
Praktikum im Produktmanagement für 
Verbindungstechnik 

• Fornsbacher Str. 92, 71540 Murrhardt, Deutschland 

Mitarbeiter(innen) können remote arbeiten 

• Praktikant/in 

Unternehmensbeschreibung 

Unsere Antriebs- und Steuerungstechnologien bewegen Maschinen und Projekte jeder Größenordnung rund um die Welt. Wir 
begeistern unsere Kunden mit intelligenten Komponenten, maßgeschneiderten Systemlösungen und Dienstleistungen für 
vollständig vernetzbare Anwendungen bis hin zur Fabrik der Zukunft. 
Willst auch Du mehr bewegen? Willkommen bei Bosch Rexroth.      

Stellenbeschreibung 

• Werden Teil unseres Teams und arbeite im Produktmanagement für Verbindungstechnik. Ob stationäre oder handgehaltene 
Schraubtechnik: unsere Produkte bieten die Lösung für die Herausforderungen unserer Kunden weltweit und bilden einen 
wesentlichen Beitrag zur Factory of the future.  

• Du unterstützt das Business Development zur Evaluierung zusätzlicher Absatzchancen in aktuellen und zukünftigen 
Anwendungsfeldern und leitest Anforderungen für den Eintritt in neue Märkte ab. 

• Außerdem stehst Du uns bei aktuellen Projekten durch die Übernahme eigenständiger Aufgaben hilfreich zur Seite und 
führst Markt- und Wettbewerbsanalysen durch. 

• Du arbeitest bei der Entwicklung von nutzerzentrierten Marketingkonzepten mit und unterstützt bei den Vorbereitungen und 
Durchführung von Messeauftritten und bei der Erstellung von Content für Social Media und unserer Website. 

• Die Erstellung von Schulungsunterlagen und Präsentationen zur Informationsweitergabe an Vertrieb und Landesgesellschaft 
gehören zu deinen täglichen Aufgaben 

• Darüber hinaus arbeitest Du bei der Konzeption von Vertriebsaktivitäten, Produktstrategien und der Ausarbeitung 
strategischer Entscheidungsvorlagen mit.  

Qualifikationen 

• Ausbildung: Studium im Bereich Ingenieurs-, Wirtschaftsingenieurs- oder Wirtschaftswissenschaften 

• Erfahrungen und Know-how: sicher im Umgang mit MS-Office, insbesondere Power Point und Excel, wirtschaftliches und 
technisches Verständnis, idealerweise erste Praxiserfahrung im Bereich Marketing oder Produktmanagement 

• Persönlichkeit und Arbeitsweise: proaktiver, kommunikativer und eigenständiger Teamplayer mit Hands-on Mentalität, 
schneller Auffassungsgabe und einer analytischen und strukturierten Vorgehensweise 

• Sprachen: verhandlungssicheres Deutsch und sehr gutes Englisch in Wort und Schrift 

Zusätzliche Informationen 

Dauer: ab März 2024  (6 Monate) 

Regelmäßig Homeoffice möglich 

Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte füge deiner Bewerbung deinen Lebenslauf, ein 
Anschreiben, eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung, deine Prüfungsordnung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und 
Aufenthaltserlaubnis bei. Jeder Erfolg hat seinen Anfang. Bewirb dich jetzt! 

Hast du Fragen zum Bewerbungsprozess? 
Anastasia Avramidou (Personalabteilung) 
+49 7192/22-285 

Hast du fachliche Fragen zum Job? 
Franziska Zachmann (Fachabteilung) 
+49 719 222-314 
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